m—

UHcTpykuus no monTtaxy  WiIB

Aenaem Xn3Hb KomdgopTHee alrsuspension

N —

TOYOTA HILUX

AN120/AN130 (>2015)
VB-SemiAir
0a30BbIN KOMMJIEKT

ans komnnekra: 1551115200



© 2016 VB-Airsuspension B.V.

Bce npaBa 3ape3epBUpoBaHbl. TupaxupoBaHue Uunv nyGnukaums nyTem nepeneyaTku, OTOKONMPOBaHNS UMK
MUKPOUNBMUPOBaHME U Niobble Apyrve Buabl, a Takke LUTMpoBaHue, 6e3 NpeaBapuTensHOTO NMMCbMEHHOTO
paspelueHus VB-Airsuspension He AomnyckaeTcs. OTO OTHOCUTCS Takke K PUCYHKaM U CXemam.

p [ieNIaeM XN3Hb KOMJopTHee



CopepxaHune

1. TpaHcnopTHOe cpeacTBO
Bpemsa mMmoHTaxa
CumBonbl

LiBeToBas MapKupoBKa
MOHTaXHbIA KOMMMEKT

PyKOBOACTBO Mo MOHTaXy

N o o &~ e b
N~ o o A A » BN

MoHTaX KoMnnekra

Aernaem XXusHb kKomdopTHee 3



1. TpaHCNOpPTHOE CcpeacTBo

Mopenb Moaundoumkaums 'og npounsBoacTea
Toyota Hilux AN120/AN130 c 2015
2. Bpemsa MOHTaxa
2 yaca
3. O60o3Ha4YeHus
3aTaHyTb 3aTAHYTb C MOMEHTOM YkasaHusi

130 Nm

4. LiBeToBasas mapKnpoBKa

LiseT Onucanuve
3eneHbln Cs3aau cnesa
YepHblii C3agm cnpaBa

4 Aernaem XXuU3Hb KomdopTHee




5. MOHTaXXHbIW KOMNJIEKT

Nen/n Kon-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 2 1552030001 MHeBmobanmoH

2 2 1552050051 HwkHAa nnacTtvHa nHeBMobGannoHa

3 2 1552050050 HWXH1IA KpOHLWITENH NHEBMOGAaroHa
4 1 1552040042A PamHaa mMoHTaxHas nnactuHa

5 1 1552040041A [MpaBas ycTaHOBOYHasA NnacTuHa

6 1 1552040067 JleBas yctaHOBOYHas nnactvHa

7 2 1552040039A BepxHaa MOHTa)kHasi nnactMHa

8 2 1552040038A BepxHuii KpoHWTENH NnHeBMObannoHa




6. PykoBOACTBO NO MOHTaXy

[aHHoe PYKOBOACTBO COCTaBJ1EHO C BO3MOXXHOW TLLATENLHOCTLIO N ONUCLIBAET MOLLAroBbIA MOHTaX
00603Ha4YeHHON Ha TUTYJTIbHOM NTNCTE NMHEBMONOOBECKN. Hacrosuiee PyKOBOACTBO COOEPXKUT
aKTyalnbHble Ha OaHHbI MOMEHT AaHHbIe Mo MOHTaXy.

Bawa mogenb aBToMo6una MoxeT oTnnyaTbCst OT N300paXXeHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE aBTOMOOMMEN.
B HekoTOpbIX cnyvasix onpegeneHHble getann He MoryT OblTb CMOHTMPOBAHbLI B MOKa3aHHbIX NOMOXEHMUSAX.
OnpegenuTte, noxanymncra, B TakoM criyvae noaxogsilee nonoxeHne agetanemn KOHCTPYKLMM
CaMOCTOSITENbHO.

VB-Airsuspension octaBnsieT 3a cobon NpaBo BHOCUTb TEXHUYECKME N3MEHEHUS B Nto6oe BpeMsa n

0e3 npeaBapuUTEnNbHOIO U3BELLIEHWS.

VB-Airsuspension He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXAEHUS, MPUYMHON KOTOPbLIX NOCAYXNN
JeTanu, yCTaHOBMNEHHbIE C HAapyLUEeHNEM 4aHHOW MHCTPYKLUUN.

* CnepyvnTte npeanMcaHnam aBTOMOOUIbHbLIX CEPBUCHbBIX CTaHLMIA.

« Cnepyvte anpekTMBam npoussoguTenen asTomobunen no oodopygoBaHuio , ecrivm B 4aHHOM
PYKOBOACTBE O4HO3HAYHO HEe NpeanmMcaHo nHave.

» [epxuTe paboyee MeCTO B YACTOTE.

* OroBapuBaiiTe C KNMeHTaMU xernaemble MecTa YCTaHOBKM BO34YLUHbLIX BEHTUIEN.

* 3artdarnBanTte OONTLI U rakm HageXHo C NpeanucaHHbIMU MOMEHTaMMW.

*  Ecnun npu conpsikeHusix 3atparmBaeTca opurmHanbHas aHTUKOPPO3noHHas obpaboTka, ee cnegyet
HeMeaNeHHO BOCCTaHOBUTb. crnonb3yinTe AN 9TOro aspo30fbHYI0 BaKCy UMK 3aLMTHOE NOKPbITHE.

* 3akpenuTte OEMOHTUPOBAHHLIE MarncTpanu u kabenu B COOTBETCTBMM C UCXOOHbIM MOSIOXKEHNEM U
BMOOM Kperexa.

« 3akpennante kabenu v marncrtpanum COOTBETCTBYIOLMMU CTshKkkamMu. KpenneHue kK
MoABWXXHbLIM YacTsaM He OoMnycKaeTcs

« Kabenb nutaHua gonyckaeTcsa npoknagbiBatb He 6nmke 100 mmv oT ABS/ESP-6n0ka,
AaTYMKOB U UHbBIX 3N1EMEHTOB yNpaBneHus.

* BosgywHble maructpanu, kabenu u uHble getanu 6e3 UCKMAYEHUN He OOSTKHbl KPEenuTbCs Ha
TOPMO3HbIE MarncTpanv aBToMoouns.

+ KabGenb He gonyckaeTcs nNpoknagbiBath Hag M NoL akkyMynsaTopHon 6aTapeen . Bo3aylwHbie
MarmcTpanun He JOIMKHbI OblTb M30rHYThI C pagMycoM MeHee 8 CM, 1 He JOSKHbI pacnonaratbes onvxke
15 CcM K NOABWXHbBIM M HarpeTbIM AeTansim.

* MoHTUpynTe BO3QYyLUHbIE MarucTpanu TO4HO B COOTBETCTBMU C LLBETOBbIMWU NPEeANUCaHUAMMN
VB-Airsuspension, dukcaums marucTpanen xomytamm kaxgole 30 cm.

* bygbTe BHMMaTENbHbI, He 3abbiBaTe MHCTPYMEHT,BETOLLb U MHbIE MaTepuansbl.

* [locne mMoHTaxa NpoBepsAnTe CUCTEMY Ha BO3MOXHbIE YTEUKM BO34yXa.

* [loCcToSiHHO KOHTpONMpPYNTE, YTOObLI NPY MakcmarnbHOM daeneHun (pmax = 3,5 Bar) Bokpyr
NMHEBMOMNOAYLUEK UMESICS 3a30p Kak MUHUMYM 1 CM.

* [lpoBoauTe TECTOBbLIE NOE34KN NOCIE MOHTaXa

BHMUMAHWE : VB-Airsuspension He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXOEHUS CBA3AHHbIE:
- CO CMNULLKOM BbICOKUM UMW CIULLKOM HU3KUM AaBrieHnemM B OanroHax,

- MPEBLILIEHNEM NOJSTHON MacChbl aBTOMOOMIS,

- HapyLeHneM JaHHOW MHCTPYKLUN.

Ecnun He ykasaHO nHoe, NPUMEHATEL BONThI U rankm Knacca npoyYHocTn 8.8



7. MoHTaX KOoMNJieKTa

1. YcTtaHoBuTe WTyuep Ha nHeBMOOanmnoH.

2 x wmyuep

&)

2. YCTaHOBUTE HWXHIOKD NNAacTUHY NnHeBmobanmnoHa

6osim ¢ nomadtiHoli 20/108KOU M8 x 20
C 8HYMPEHHUM wecmu2paHHUKOM

& 20 Nm

3. YCcTaHOBUTE BEPXHUIN KPOHLUTEVMH HA NHEBMOOANOH

Cobrodalime rnosioxxeHuUe HUXHel
nnacmuHbl 6assioHa

Ay
2 x 60N T cnoTawHOW rosIoBKOI M8 x 20
C BHY TPEHHUM LLIECTUIrPaHHUKOM
@ 20Nm ‘ NeBbIN
Cobnrodalime rnosioxxeHue HUXxHel
nnacmuHbl 6assioHa ~

2 x 60NT C NoTarHO rosIoBKOI M8 x 20
C BHY TPEHHUM LLECTUrpPaHHNKOM

% 20 Nm MpaBbin




YCcTaHOBUTE BEPXHIOK MOHTAaXHYHO MNacTUHY Ha
BEPXHUI KPOHLUTENH NHEBMODansoHa.

**ToKa He 3aTsArmBanTe 60NThbl!

2 x caMOKOHTpsuwasica ranka M8
2 X waiiba 4 mm M8
@ 20 Nm NeBbIN

2 x caMOKOHTpsiasica raiika M8
2 X waiba 4 mm M8

& 20 Nm

npaBbli
5. OcnabbTe peccopHble CTPeMSAHKW. YaanuTe
OTOOWHMKN.
6. YCTaHOBUTE HUXKHUIA KPOHWTEN GannoHa
OTKPbITOM YacCTbo BHYTPb Ha MECTO
OTOOMHMKA.
7. 3aTaHNUTE CTPEMSIHKN.

opu2uHasibHbIlU Kpenex

) 68 Nm

8. YcTaHoBUTE NOAYLIKN HA HUXHUNA KPOHLLUTENH.

BepxHsis1 MOHMa)kHasi njiama riogeepHyma
8Hympb aemomobusis (A).

2 x 6051m ¢ nonykpyanou 205108Kol M6x 10
C 8HYMpeHHUM wecmu2paHHUKOM

Vo 8 Nm




BepxHsiss MOHMa)kHasi ninama
noeepHyma eHympb aemomobuns (A).

2 x 6os1m c noJstykpyanoul 20/108Kol

C 8HYMpPEHHUM wecmuepaHHUKOM Méx 10
@ 8Nm
9. Y6enutechk, 4to paMHaa nnactuHa 3aHnMaeT

BEpPHOE MOMNOXeHNe Ha BHYTPEHHEN CTOpoHe
NOHXEepoHa pambl

BbirHute, ecnu TpebyeTcs, NPOBOSOKY Ha
pamMHOM NnacTuHe.

Yoéanume, ecniu umeemcs, nnacmukoebiii

KoJirna4ok.
Sy

nnacmuHe 0oJKHbI coenadams C
omeepcmusiMu 8 JIOHXePOHe pambil.

c Omeepcmusi 8 paMHOU MOHMa)XHOU

10.  MOHTMpPYNTE YCTAHOBOYHYIO MIACTUHY Mexay
BEPXHEWN MOHTaXXHOW NIIaCTUHON U NTIOHXXEPOHOM.

11, MOHTUpPYNTE BEPXHIO MOHTaXHYH MNIACTUHY C
MOMOLLbIO PaMHOM NNACTMHbI HA JTIOHXXEPOH.

2 x 6onnm M8 x 30
2 x waliba Npoesepa M8
& 20 Nm

12. BblHbTEe TOpPMO3HylO Maructpanb M3 6enoro
Tpybkoagepxartensi.

13. MOHTUpyYITE YCTaHOBOYHYIO NNACTUHY crieBa
MeXay BeEpPXHEN MOHTaXXHOW NNacTUHOW U
TNOHXXEPOHOM.

14. YCTaHOBUTE BEPXHIO MOHTaXHYK MMNaCTUHY

Ha NNOHXEepPOH

1 x 6onm nonykpyanbilic éHymp. M8 x 30
wecmuepaHHuUKkom (B)

1 x 6o1m M8 x 30
2 x watiba Npoeepa M8

& 20 Nm




15. BcTaBbTe TOPMO3HY0 MarucTpanb Hasag B
Oenbii TpybKoaEepKaTenb.

BbinonHume ewe waza 22 u nepexooume K
Pykoeodcmey 730155111524, ecnu
nnaHupyemcsi MOHMupoeama
asmokoHmpoJsib ebicombl (AHC)

16.  3akpenuTe BO34yLUHblE MarucTpanu B
LWTyLepax

Cobnrodatime ysemogyro MapKupO8Ky

BbinonHume ewe mosibKko waau 22 u 23
ecJiu MOHmupyemcsi KOM@OPMHbIU
KoMnieKkm

17.  YcrtaHoBuWTe BO3AYyLUHblIE BEHTUMU B
cornacoBaHHOE C KITMEHTOM MECTO

18. TlponoxuTe BO3gyLUHbIE MAarncTpanu K BEHTUNAM.

19.  Bakpenute maructpanu Ha BEHTUNAX

20. BcTaBbTe 3aWmTHYO ropy Ha BO3AYLLHbIE
mMarmcTpanu

Ucnonb3yilime ons ¢hukcayuu 8030yWHbIX
Maz2ucmpainel u npoeodoe XoMymuku e
docmamoyHoM Kosiuyecmee

21. TllopanTe HeobxoaMmoe JaBreHue B
NHeBMOOAanMoHbI, Noka aBTOMOOUNb He
NnoAHUMETCH 40 HEOOXOAMMOW BbICOThI.

22. 3aTtaHuTe 60MTbl BEPXHENO KPOHLLTENHA
nHesmobannoHa**,

O6pamume eHuMaHue, Ymobbi
eepxHue KpersieHusl 6anmnoHa
npusneaanu K pame

XX Nm

&

23. [locne MoHTaxa npoBepbTe BO3OYLLUHYIO
CUCTEMY Ha YTeuKM BO3ayXa.

24. YcTaHOBMTE HaKMewnkn ¢ MHopMaunen o
OaBreHnn psgom ¢ BO3OYLUHbIMU BEHTUASMM






VB-Airsuspension — OQWH M3 HEMHOTUX €BPOMENCKIX MPOM3BOZMUTENEN C LUIMPOKMM acCOPTUMEHTOM CUCTEM
(nHeBmaTnyeckoit) nogsecku. OT BCOMOraTeNbHOM MHEBMATUYECKON MOABECKMA U NMPOCTBIX MOABECOK Ha BUHTOBbIX
MPYXMHAX JO CUCTEM MOMHOW NHEBMATUYECKOW NOABECKM: Mbl MpeaaraeM Hallmm KnveHTam WaeanbHoe peLueHie
[17191 LUMPOKOTO CMEKTPa MpUMEHEHNR, HanpumMep, ANA MaLIMH CKOPOW MEANLMHCKOI MOMOLLY, aBTOBO30B, KEMMEPOB,
BHEOPOXHIKOB 11 MuKanoB. Tenepb Bbl MOHUMAETe, NMoYeMy BCe BOMbLUe MPOU3BOAWUTENEN rPY30BUKOB U Ky30BOB

ncnonb3ytot cuctembl VB-AIRSUSPENSION B cBOMX COBCTBEHHBIX MOLENbHBIX PSdaX.

[vnep:

ailrsuspension

v

WWW.Vbrus.ru



